
CONSORZIO POGGIO DEL SOLE

Verbale Consiglio di Amministrazione n. 7/2023 del 18/12/2023
Trevignano Romano - Via dello Sboccatore 3 – CdA virtuale avvenuto tramite email, scambio di
messaggi e telefonate.
presenti assenti  
Alfredo Gregori
Bruno D’Ambrosio
Riccardo Infelisi

Giulio Santoni
Giuseppe Minervino assente per dimissioni

Nel corso della riunione di consiglio, avvenuta il 18/12/2023 con scambio di email, messaggi e 
telefonate, sono stati  discussi e deliberati i seguenti argomenti all'ordine del giorno:

1. Abbattimento quercia secca.
2. Proposta di conciliazione fatta pervenire da avv.  Campi

Verbale degli argomenti trattati.
Punto 1.
Il  Presidente  ha informato  i  Consiglieri  sull'esigenza  di  abbattere  la  quercia  secca  sul  tratto  di
scarpata in uscita dal consorzio. Si precisa di aver inoltrato istanza di abbattimento all'Ente Parco
Naturale di Bracciano e Martignano e di aver ricevuto nullaosta. Considerate le dimensioni della
pianta da abbattere  si  dovrà dare incarico a ditta  specializzata  e munita  di cestello  con braccio
elevatore,  nel  contempo  sarà  abbattuto  il  tronco  secco  della  mimosa  sul  giardino  centrale  del
consorzio. Il Consiglio di Amministrazione approva all'unanimità dei presenti.
Punto 2.
Il Presidente ha informato i Consiglieri di aver ricevuto dall'Avv. Antonio De Nisco, in data 12 dic 
2023 - ore 19:15, una email con  il seguente testo: “Egr. Presidente, Le giro proposta pervenuta in 
data odierna dall'avv. Campi. Nel testo il collega fa riferimento al colloquio in cui chiedevamo la 
loro disponibilità a rimuovere almeno la parte fronte-strada del manufatto, ma nella proposta mi 
pare ci sia solo la richiesta di rinuncia reciproca al giudizio perché, credo, che loro ritengano di 
non aver leso il decoro con l'inserimento del fogliame fittizio.
Mi faccia sapere cosa rispondere.
Buona giornata.
Avv. Antonio De Nisco”.
Con varie email i Consiglieri hanno espresso il loro punto di vista e in data 18/12/2023 viene 
deliberato, all'unanimità dei Consiglieri presenti, quanto segue: 
“Il Consiglio di Amministrazione è per sottoscrivere un accordo alle seguenti condizioni: 
-Rimozione dei pannelli sul fronte strada e ripristino con inferriata di forma e dimensione originale; 
-Lavoro da eseguire entro 30 giorni; 
-Introduzione della clausola di mantenimento del giudizio pendente. 
Il Presidente informerà l'avv. Antonio De Nisco su quanto deliberato dal Consiglio di 
Amministrazione.

Il Presidente del CdA    
   Alfredo Gregori
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